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Тема урока: «Дикие и домашние животные»
Цель урока: закреплять и расширять словарный запас, связанный с темой урока.

Задачи:
· учить классифицировать животных по группам;
· отрабатывать умение распределять животных на диких и домашних; 
· расширять словарный запас; 
· развивать речь, память, мышление; 
· содействовать воспитанию любви к животным; 
· корректировать произношение.

Оборудование: учебники, интерактивный комплекс Smart
Ход урока:
1.Организация урока.

Придумано кем то, просто и мудро, при встрече здороваться: «Доброе утро!»

- Доброе утро солнцу и птицам!

- Доброе утро улыбчивым лицам!
И каждый становится добрым, доверчивым,

И доброе утро длится до вечера.

Я желаю вам всем, чтобы сказанное вами сегодня доброе утро длилось до самого вечера.

2. Фонетическая ритмика.

Ш_______

ША   ШО    ШУ    ШИ   ШЭ

Ушки на макушке

У кошки иу мышки

3. Развитие речевого слуха
Какое сейчас время года?

Какой сегодня день недели?

Какой сейчас урок?

4. Знакомство с темой урока.

Отгадайте загадки.

Хвост пушистый, мех золотистый, в лесу живёт, в деревне кур крадёт.
Он в берлоге спит зимою под большущею сосною, А когда придёт весна просыпается от сна.

С хозяином дружит, домик сторожит, живёт под крылечком и хвостик колечком.

Вместо хвостика – крючок, вместо носа – пятачок. Пятачок дырявый, а крючок вертлявый.

Рыжий молокозавод день жуёт и ночь жуёт. Ведь траву не так легко переделать в молоко.

Надо мной она кружит, надо мной она жужжит. Ну и приставуха эта цокатуха.

Сделал дыру, вырыл нору. Солнце сияет, а он и не знает.

Трав копытами касаясь, ходит по лесу красавец. Ходит смело и легко, рога раскинул широко.

Очень много силы в нём, ростом он почти что с дом. У него огромный нос, будто нос лет тыщу рос.

Он в своей лесной палате носит пёстренький халатик, Он деревья лечит, постучит и легче.

Зимой беленький, а летом серенький. Никого не обижает, а всех сам боится.

Домовитая хозяйка полетела над лужайкой, Похлопочет над цветком  - он поделится медком.

Маленький рост, длинный хвост, Серенькая шубка, остренькие зубки.

Сер, да не волк, длинноух, да не заяц, с копытами, да не лошадь.

5. Распределение животных на домашних и диких

Белка, корова, медведь, овца, заяц, лошадь, кошка, лиса, собака.
6. Какое из животных лишнее?
Кошка – собака – мышь – корова.

Белый медведь – крокодил – Чебурашка- заяц.

Коза – петух – черепаха – кролик.

Волк – лиса – попугай – петух.

7. признаки домашних и диких животных.

Живут в лесах.                 Живут с человеком.

Сами заботятся о себе.     Человек строит жильё.

Сами заботятся о потомстве.     Человек ухаживает за ними.

Сами добывают пищу.                 Человек кормит их.

Сами строт жильё                          Человек заботится о потомстве.
8. Физкультминутка.

Весёлые котята.

9.Работ с учебником.
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10. Итог урока.
Что мы сегодня узнали?

Мы сегодня узнали о диких и домашних животных.

Животные, которые сами добывают пищу, защищаются от врагов, сами устраивают себе жильё, выводят потомство, называются дикими.

Животные, которых разводят люди, кормят и защищают и строят для них жилища, заботятся об их потомстве, называются домашними. 

